
Újra várja a támogatási kérelmeket AZ EMBERÉRT Alapítvány 
 
Társaságunk jótékonysági szervezete a legutóbb 2021. áprilisában nyújtott támogatások után újra 
fogadja azon nehézséggel küzdő munkatársaink kérelmeit, akik önhibájukon kívül olyan 
élethelyzetbe kerültek, hogy gyermekeik neveléséhez, oktatásához vagy a család megélhetésének 
biztosításához külső segítségre van szükségük. 
 
AZ EMBERÉRT Alapítvány mindazok jelentkezését várja, akik a gyermekneveléshez, iskolakezdéshez 
kérnek segítséget; akik még a koronavírus-járványhoz fűződő nehézségekkel küzdenek; vagy akik 
rajtuk kívül álló okok miatt anyagi támogatásra szorulnak - akkor is, ha nem nevelnek gyermekeket. 
Alapítványunk azonban kiemelten támogatja a Volánbusz azon munkavállalóit, akik egyedül nevelik 
kiskorú gyermekeiket, házastársuk keresőképtelenné válik, vagy valamilyen okból egyedüli 
családfenntartóvá válnak. 
 
Munkatársaink pályázat útján adhatják le támogatási kérelmüket, amelyhez a kitöltendő űrlap 
elérhető az intraneten, honlapunkon, valamint nyomtatott formában a HR-ügyfélszolgálatokon. 
A kitöltött űrlap benyújtható beszkennelve vagy lefényképezve e-mailen az 
alapitvany@volanbusz.hu e-mail címen, vagy személyesen a HR-ügyfélszolgálatok valamelyikén. A 
további tudnivalók a kérelmezés és az elbírálás menetéről itt érhetők el. 
 
Augusztus 3-i ülésén az alapítvány kuratóriuma újabb 31 család részére ítélt meg 50.400 és 117.600 
forint közötti támogatási összeget. Ezúttal - a Volánbusz munkáltatói jogkörgyakorlóinak javaslatai 
alapján - olyan családokat segítünk, akiket nagyon megtépázott a járvány; ahol koronavírus-fertőzés 
miatt elhunyt munkavállónk családtagja vagy maga a munkavállaló - ilyen esetben az elhunyt kolléga 
családját támogatjuk. Egyes esetekben gyermek tartós betegsége vagy más nehézségek miatt 
döntöttünk a segítség mellett. A megítélt támogatásról és a támogatási szerződés megkötésének 
részleteiről hamarosan értesítjük az érintetteket. 

AZ EMBERÉRT Alapítvány célja, hogy segítsen: Együtt. Értük. Érted! 

https://intraweb.volanbusz.hu/hirek/ismet-uton-a-segitseg-ujabb-volanos-csaladok-orulhetnek-az-emberert-alapitvany-tamogatasanak
https://intraweb.volanbusz.hu/images/hirek/2020/1_szm_mellklet_Krelem_rlap_adatvdelem_azEmberrtAlapitvany_20200511.pdf
https://www.volanbusz.hu/files/public/Az_Emberert_Alapitvany/1.szamumellekletKerelemurlapadatvedelem_azEmberertAlapitvany_20200511.pdf
https://intraweb.volanbusz.hu/hrinformaciok/dokumentumok/HR%C3%9CSZI
mailto:alapitvany@volanbusz.hu
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